
نام : ....................................................................................

نام خانوادگي : ....................................................................

.......نام پدر : .......................................................................

شماره كلاس : ....................................................................

شماره صندلي : ...................................................................

امضانمره به عدد :

02/02/79تاریخ آزمون:    

دقیقه      72مدت آزمون :        

صفحه     3تعداد صفحات :       
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جاهای خالی را پر کنید:

.......... قرار دارد.اگر نقطه ای به فاصله یکسان از دو ضلع یک زاویه باشد، آن نقطه روی .........................

اگر در یک قضیه جای فرض و حکم را عوض کنیم به آن چه حاصل می شود .............................. گفته می شود.

هرگاه اندازه ارتفاع های دو مثلث برابر باشند ، نسبت مساحت آن دو مثلث برابر است با نسبت ..................... آن ها.
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 صحیح و غلط را مشخص کنید: جملات

گزاره جمله ای است خبری که درستی یا نادرستی آن مشخص نیست.

 تمام لوزی ها با هم متشابه اند.
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روش رسم عمود منصف یک پاره خط را بیان کنید.
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د جواب دارد؟سانتی متر باشد. ) روش رسم را بیان کنید (  مسأله چن 6مستطیلی رسم کنید که طول قطرش 
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ثابت کنید سه نیمساز زوایای داخلی مثلث ، همرسند.
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 برای رد هر یک از گزاره های زیر مثال نقض بیاورید: 

الف( در هر مثلث ، هر ارتفاع از هر کدام از سه ضلع کوچک تر است.

ب( در هر مثلث ، اندازه بزرگ ترین زاویه ، از چهار برابر اندازه کوچک ترین زاویه ، کوچک تر است.
1
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 عکس هر یک از قضایای زیر را بنویسید ، سپس آن ها را به صورت دو شرطی بنویسید: 

 الف( اگر یک چهار ضلعی لوزی باشد ، قطرهایش عمود منصف یکدیگرند.

 

 

 گر سه ضلع برابر باشند ، آن گاه سه زاویه نیز با هم برابرند.ب( در هر مثلث ، ا
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 نقیض هر یک از گزاره های زیر را بنویسید: 

 الف( هر لوزی ، یک مربع است.

 ب( هیچ مثلثی بیش از یک زاویه قائمه ندارد.

 

1 

9 

 ع مقابل به زاویه بزرگ تر ، از ضلع مقابل به با استفاده از برهان خلف ثابت کنید اگر در مثلثی دو زاویه نابرابر باشند، ضل

 زاویه کوچک تر ، بزرگ تر است. 
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xالف( اگر  y z
  

3
2 3 6 5

xحاصل    y z   .را به دست آورید 

 

 

 سانتی متر را به دست آورید. 10و  8ب( واسطه هندسی بین دو پاره خط به طول های 
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AMبا دو قاعده ذوزنقه موازی است ، ثابت کنید:      MNزیر ، پاره خط در ذوزنقه  BN

MD NC
 
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 در شکل زیر مقادیر مجهول را بیابید: 
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Dدر شکل مقابل  B
 

1  ، 

ABCو مثلث الف( ثابت کنید د


DECو  


  مشابهند. 

 را بیابید. yو  xب( مقادیر 
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ABCدر مثلث قائم الزاویه 


 (A


 BH( ، داریم : 90  CHو  9  را  AHو  ACو  AB. اندازه پاره خط های  4

 به دست آورید.
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